
PTICE MALO 
DRUGAČE
BELA ŠTORKLJA (Ciconia ciconia) v mesečini
Nekega večera sem se odpravil na fotolov za srnjakom, žal 
brez uspeha. Med vožnjo domov sem se za hip zazrl v polno 
luno, ki je bila zares velika. Takoj sem dobil zamisel, da bi kaj 
fotografiral z njo v ozadju. Najprej sem pomislil na cerkev na 
Ptujski gori, kmalu zatem pa sem opazil štorkljino gnezdo z 
dvema štorkljama. Da je luna “prišla” na pravo mesto, sem 
moral čakati skoraj pol ure, nato pa je sledila akcija! Luna 
se je hitro premikala po nebu in v manj kot minuti je bila že 
zunaj kadra. Torej sem bil ob pravem času na pravem mestu – 
včasih je sreča tudi na naši strani.

ČAPLJICA (Ixobrychus minutus) v naravnem okolju
Med večernim sprehodom ob ribniku v dobri družbi sem 
opazil premikanje trstičja. Vetra ni bilo in takoj sem pomislil, 
da se nekaj tihotapi med zelenjem. Po nekaj nestrpnih 
trenutkih čakanja v tišini je iz trstičja pogledal samec čapljice.

TRIPRSTI GALEB (Rissa tridactyla) na ledeni gori
Fotografija je nastala na fotografski odpravi okrog norveškega 
otočja Svalbard. Najprej me je pritegnila tekstura ledene gore, 
nato je na njej pristal galeb, ki je fotografiji dodal še dodano 
vrednost oziroma zgodbo, saj si tako lahko predstavljamo 
velikost ledene gore in okolje, v katerem ta ptica živi.
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SKOZI OBJEKTIV

DANIJEL TURNŠEK
IZOBRAZBA: srednja poklicna šola (kuhar), zaposlen kot električar
O FOTOGRAFIRANJU: Sem ljubiteljski fotograf. Pravzaprav o sebi ne menim, 
da sem fotograf, temveč le ljubitelj fotografije in narave. Fotografija je zame 
odmik v poseben svet, kjer se popolnoma sprostim in res uživam. Zadnje 
čase se najbolj posvečam fotografiranju divjih živali, predvsem ptic. Najraje 
fotografiram tako, da živali prikažem v njihovem naravnem okolju, žival torej 
pokriva majhen del celotne fotografije. Ta način je lahko zelo zanimiv, a hkrati 
težaven. Rad se tudi poigram s svetlobo in naredim zanimive silhuete. Najraje 
fotografiram v zlatih in modrih urah.

Biti na mestu pred prvo svetlobo 
in oditi, ne da bi bil opažen.
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